

铜山矿业公司今年提出挖潜降耗一千万元目标

本报讯 新年伊始，铜山矿业公司自我加压，深挖内部潜力，在提高产量、经济技术指标和管理上上下工夫，力争全年挖潜降耗一千万元。

该公司围绕“对标挖潜、稳产达标”的工作主题，以系统对标为手段，通过开展指标对标、职能对标、流程对标和综合能力对标等系列对标活动，不断改进和创新工作方法、技术方案，稳定经济技术指标，改善生产经营效果，提升整体绩效水平，增强矿山可持续发展能力。强化生产组织管理，保障

生产衔接。确保新区出矿水平达到每天1000吨，全年力争铜量增产50吨；硫磺增产2000吨，合计增收600万元。选矿经济技术指标通过针对性的进行技改，确保选矿回收率达到83%，提高产品质量，增效100万元。加强设备管理，发挥设备的最大效能，制定峰谷用电及设备管理考核工作，降低用电费用。实现全年节电150万千瓦时，减少电费支出100万元。加大材料及备品备件管理力度，全年在预算基础上下降10%，节支200万元。

为确保此目标完成，该公司按照“对标挖潜、稳产达标”各项活动目标，建立自上而下并层层分解的对标指标体系，建立公司、部门(单位)、班组和岗位四级构成。并成立“对标挖潜、稳产达标”活动领导小组，组长由矿业公司党政主要领导担任，下设增产降耗攻关组、选矿指标攻关组、技术组、项目建设和提高工程质量组和后勤保障组等五个小组，做到分工明确，责任到人。与此同时，该公司还在推进措施、分析报告、督促指导、年度评价上层层把关，

建立完整的对标体系，形成全员、全过程开展的对标活动格局，将对标活动开展情况纳入组织和员工绩效考核，使对标工作与其他工作有机融合。

此外，该公司对各单位、部门评价结果作为评先评优的依据，每季度按照对标的要求，分析差距，查找原因，确定改进措施，分解和落实改进责任。对不开展对标活动的单位(部门)，年度考核时扣减单位党政班子绩效奖的5%的处罚。

夏富青

给拾金不昧的好司机点个赞

1月31日13时许，安庆铜矿车队产品运输驾驶员方志奎和往常一样拉着满满的铁精砂准备运送到矿任店码头。由于这几天安庆地区下雪，地面湿滑，为了安全起见，方师傅缓缓地开车向前行驶。

车辆刚刚行驶到月山老黄岭村村部的时候，一辆摩托车从方师傅车左侧超车飞驰而过，而就在这一瞬间，坐在摩托车上面的一名男子口袋中滑落出一把钱币，并且散落在方师傅的车前。方师傅吃了一惊：“哎呀！前面那人丢钱了！”方师傅连忙本能地按响喇叭提醒摩托车上的车主，可是骑摩托车的人头也没回，“嗖”地消失得无影无踪。摩托车很快就看不见踪影，方师傅也没看清摩托车牌。于是连忙把车靠边停下，下车把散落在地上的钱一张张的捡起来，方师傅一边捡着钱一边嘴里念叨着：“哎！这人怎么这么粗心，么多钱洒了一地，一会要是发现了可能会回头来寻找，我在这等吧！”于是，他就手里捧着钱站在这寒冷的天里在路边等待失主，但是等了很久也不见回来寻找的失主。“这可如何是好？万一失主一时没有发现丢钱或者不知道不回来寻找，怎么办？车上还有一车铁精砂要急着送到码头去，不能耽误啊！”想到这里，方师傅拨通了110，请求月山派出所民警帮助。就这样方师傅又在寒风里等待了大约30分钟，失主也没有回来，这时两名110民警赶到了现场。方师傅把捡到的钱交给民警，足有现金1400多元，民警为他这种拾金不昧的行为所感动，并竖起大拇指夸奖他说：“你真是拾金不昧的好司机，给你点个赞！”

目前，失主还在寻找当中。

于林



2月3日上午，安庆铜矿党委副书记姚继满和工会人员带着慰问金看望了该矿困难已故职工吴俊普的老伴。矿领导将慰问金送给老人并关切地询问老人的身体状况，为老人送去新春的祝福。 胡耀军 摄

凤凰山矿业公司多措并举积极应对雨雪天气

本报讯 近日，针对持续的低温雨雪天气，凤凰山矿业公司提前部署，精心谋划，采取了一系列行之有效的措施应对恶劣天气。

雨雪期间，该公司在网站上及时发布防范和应对雨雪天气措施的通知，并召开专门会议，成立了雨雪天气应急抢修队伍，布置扫雪和临时性突击任务，做好物资和后勤等保障措施，

时时提醒驾驶员注意行车安全。该公司严格值班制度，在全公司实行了24小时值班制度，强化应急准备，提高应对极端天气的处置能力。实行信息报送制度，要求所属的各执行重大事件信息及时报告、一般信息定时报告制度。

该公司加大了供配电的管理和巡检频率，及时收听收看天气预报，时刻关

注天气变化对该公司生产生活电力设施可能产生的影响，提前做到雨雪冰冻灾情监测，确保两条进矿高压线路畅通。

针对雨雪天气过后可能会出现出现的低水管道易结冰的现象，该公司派专人用麻绳将沿途的供水管道捆扎好，并加大对供水设备设施的巡查力度，发现问题及时处理，确保矿山生产和居民生活用水不受影响。 陈潇 段青



技术多面手

——记金威铜业公司标兵黄纪斌

工段段长。他带领的机修工段，以设备保障工作为中心，保证生产的顺利进行。“作为一个新时代的工人，仅仅只是局限于掌握单项目业务技能是不能适应时代发展的需要。”这是黄纪斌一直以来的观点。正是因此，黄纪斌不断学习，凭着对钳工专业的痴迷和执着，对工作兢兢业业，他练就了一身过硬的

本领。作为段长，他从技术到工作，样样在先。

工作中，黄纪斌严守工作纪律，扎实肯干。面对机械维修工作事务杂、人员少、任务重的工作特点，黄纪斌做到了“眼勤、嘴勤、手勤、腿勤”，主动承揽急、难、险、重的安装、维修任务，冲锋在前，争当排头兵。他真抓、严抓、狠抓，不容半

点马虎，细致入微做好每一项维修工作，为安全生产顺利的进行提供有力保障。

几年来，黄纪斌改造的项目达十余项。从黄铜炉收尘系统、加料小车、保温炉行走系统等改造，到制作锯切机铸锭托放支架、集装箱铸锭卸锭装置，增设无氧铜二层水箱，在每一项工作中，黄纪斌均取得了很好的工作成效。他曾多次荣获金威铜业公司及集团公司奖励，在《铜陵有色金属》发表论文并荣获三等、二等奖，其中有一项合理化建议不仅获集团公司二等奖，还获得安徽省科技进步成果奖。

朱莉 黄军平

为了矿工的安全

——记凤凰山矿业公司优秀班组长黄旧生

在凤凰山矿业公司新年的班组长公推直选上，在班组长管理这一兵头将尾的岗位上干了一二十多年的黄旧生再次当选。大家信任他、肯定他，这是全班人员的共同心声。

黄旧生1980年参加工作，一直踏实工作。他干的是矿山通风系统维护维修工作，岗位平凡，但责任重大，关系到矿山井下的环境与安全。他将改造矿山通风系统为己任。井下各个采掘作业点，哪里需要接风筒、加风

机，哪里容易出现安全问题，他心中都有一本账。

去年8月，该公司负440米5号采场出现高浓度硫磺烟，如不及时处理会给井下矿工造成安全威胁。必须对这个中段的通风系统进行整治，保证整个中段通风顺畅。整治中，他始终冲在一线，有四次他是中班连晚班连早班奋战。治理过程中他带领班组成员，共下运2寸板40块、鼓腿10根、风筒450米。为了防止发生硫磺烟气体乱串现象，先后完

成封口闭墙三道，砖砌封闭墙5道，用掉水泥1吨，红砖5000块。突击整治，为尽快恢复井下生产创造有利条件。

去年底，他带领员工经过两个半月的努力，圆满完成上级安排的负40米中段、负120米中段和负360米中段非阻燃电缆更换改造任务，共更换2430米高压阻燃电缆，消除了电缆老化等安全隐患。在两个多月的电缆更换改造过程中，由于该班人员少，为保证按期完成

整改任务，他经常是在完成风机、风门巡检后赶到电缆改造作业现场参加整改工作，在他的带动下，班组成员克服诸多困难，凭着肩扛手拉完成了2430米电缆的敷设工作，每次整改大家都是一身泥水、一身汗，可他们没有一人叫苦叫累。

为了给企业节约成本，降低消耗，他工作时都精打细算，对各个作业场所的风机安装进行认真的研究和分析，确保风机安装在最佳位置。在他的带领下通风班全年对各采场及天井口、掘进作业点、提矿破碎室等撤装风机100余台，撤除和安装阻燃风筒800多米，更换安装风机弯头短接100多米；为治理漏风现象筑临时封闭墙5道、永久封闭墙6道，安装风门4道，确保了井下通风安全。

王松林 段青

须佩戴安全带，他们现在的作业属于高处作业，存在坠落摔伤的安全隐患。外协单位检修人员意识到自己违规后，立马赔笑脸要他高抬贵手。张国林不为所动，表情严肃，仔细解释了该公司相关规定后进行了处罚，后报该公司安环部门备案。

“腿勤、嘴勤、手勤”，这是张国林保安全的法宝。硫酸车间点多面广，安全管理难度较大，作为车间的专职安全员，工作中他始终把“细”字放在心上，精心做好安全隐患排查与整改工作。当班的每天上午、下午他都坚持不定时到现场巡查一遍，横向到底，纵向到底，不放过每一个角落，对不符合安全规定的地方拍照，并督促及时整改。

傅大伟 倪泽发

铜冠物流金铁分公司实现首月开门红

本报讯 新年伊始，铜冠物流金铁分公司通过内抓管理、整合资源、拓展新市场与业务，寻找新的效益增长点，努力增产增收，今年一月份，完成铁路货运量达44.83万吨，比去年同期增长10.24%，实现了新年首月开门红。

面对急剧变化的运输市场，该分公司一方面加强对市场研判分析，提高市场信息敏锐度，寻找一方面主动与客户沟通，掌握市场动态和客户需求，全力巩固老客户，拓展新客户。针对去年运量下滑的铁路运输态势，该分公司定期召开生产经营活动分析会、走访客户单位，建立信息沟通和定向联系机制，增进合作关系。根据计划任务严格调度纪律，抓好运输生产中每个环节的协调与衔接。科学组织，合理安排、及时取送车辆，缩短局车停时，提高车辆的周转率，保证了铁路运输与装

卸作业的协同。

该分公司创新生产经营发展思路，探索市场化运作模式，千方百计拓展市场。紧紧抓住集团公司新业务、新项目以及新亚星焦化二期等机遇，积极做好业务对接。根据市场变化适时调整运输策略，对货物进站出站去向及时掌控，精心组织调度，灵活操作，协调好装卸运等一系列环节的时间顺序，确保各种物资进得来走得了。以客户和市场为中心，对客户进行分类管理，多角度衡量，将客户进行细分，挖掘客户潜在价值。此外，在抓延伸服务、总代理、一票制、公铁水联运模式上开动脑筋，大胆尝试“走出去”经营战略，对业主货物实行一票制全程跟踪服务，努力增加主营运输收入。新年伊始，首批发往河南舞阳钢厂七千吨球团货物已装车启运并安全送达目的地。

邹卫东

铜冠投资公司改革取得阶段性成果

本报讯 铜冠投资公司坚持以建立现代企业制度为方向，深入推进各项改革，始终将改革改制、结构调整、内部企业优化作为一项重点工作来抓，取得了阶段性成效。目前，企业管理体制和经营机制发生深刻变化，建立了规范的法人治理结构。

在建设现代企业制度上，近年来，该公司对所有成员企业进行了股份制改造，按照现代企业制度要求建立了规范的法人治理结构。通过进一步优化企业结构，加快相关企业的合并重组，理顺组织架构，对金创公司、金桥分公司予以注销，集中精力和资源做强优势企业，使金创铜业公司、神虹化工公司等优势企业得到发展壮大。

按照有利于公司改革发展，有利于降低经营风险的原则，加快了公司相关企业退出步伐，先后对狮科药剂公司、金嘉磨料公司、金泰

涂料公司清理退出，促进公司转型发展。积极加大对参股企业的监督、管理，掌握参股企业的生产经营状况，对投资回报率低或没有投资回报的参股企业，加大清理退出力度，公司参股的狮达建筑公司和金岭气体公司股份已实现完全退出。目前，拥有6家控股子公司、6家参股公司。

在提升公司发展活力上，该公司从内部管理体制改革入手，不断优化人力资源结构，制定相关激励政策，加大不在岗富余人员的清理力度。并在分配制度上彻底打破了“大锅饭”，实行按劳取酬，通过完善组织绩效考核办法，将子公司经营层收入与经营目标和员工收入挂钩，形成了企业效益、经营层收入与员工收入均衡增长机制，使得公司内生发展动力不断增强，企业发展步入了良性循环。

王红平 王强

铜冠冶化分公司动力车间双管齐下实现稳产高产

本报讯 2014年，铜冠冶化分公司坚持安全生产与能源管理两个并重，稳步实现年度生产考核目标，全年安全生产无事故，能源管理上台阶，管理、技术、队伍素质的再提升，发电量提前一个月完成全年计划，实现了稳产高产。

去年，该车间按照该公司的部署与车间实际，紧抓常态教育不放松，一方面认真组织主题教育、周二安全学习、班组安全教育活动，并坚持周四例检制、安全日常巡控制、领导值班督察制和班组自主巡查制，建立记录台账与安全考核、月度绩效考核等机制；另一方面坚持开展安全工作诊断与整治，每月开一次安全工作会议，研究问题，拟出整治重点与方案，将教、管、治结合起来。

该公司能源管理的职责落在动力车间，为实现新跨越，该车间去年成立能源管理组，实行首负负责制，重点在精准计量、分析研究、明确对

策、精细管理、技术进步、提高效能上下工夫，从而为统计分析研究提供基础，为决策提供依据，有效控制各项电单耗及综合能耗，实现能源系统的有效提升。

该车间在机关成立能源、技术、综合三个小组，增强协同作战的能力。在生产班组，重点放在生产设备系统的日常安全运行与维护上，健全、管理与操作、巡检制度。重点抓设备的对标管理，制定考核细则，确保车间设备管理无死角。

该车间还积极推进专业系统管理，由于仪器仪表设备精良、种类繁多，部分设备的老化，增加了仪表设备发生故障的几率和排除故障的难度，该车间从系统角度出发，要求员工了解管辖范围的仪器仪表设备，熟悉其工作原理、维护保养及故障的排除方法等，确保对相关设备掌握的彻底性，为生产的有效控制提供保证。

陈潇 朱长华

陈守经同志逝世

铜陵有色金属集团公司离休干部原公司参议院参议员陈守经同志，因病医治无效，于2015年2月2日19点27分在南京市东南大学附属医院逝世，享年85岁。

陈守经同志系山东省博兴县人，1930年6月出生，1947年2月参加革命工作，1947年7月加入中国共产党。生前历任山东省博兴县独立营、山东渤海三分区十六团、华东通讯学校战士，华东通讯联络处班长、四团三营九连副排长，芜湖第二十一速成中学、空军第一技术学校学员，空军高炮技师、修理所长、军械助理员、科长，南京空军后勤部军械仓库副主任，铜陵有色第二井巷公司

副经理，有色公司机关行政处副处长，机关参议院参议员等职。1984年12月离休休养。

陈守经同志对中国共产党无限忠诚，在中国解放事业中英勇奋战，做出了积极贡献；转业到地方后，他几十年如一日，对工作勤勤恳恳，任劳任怨，具有高度的革命事业心和责任感，积极支持铜陵有色的建设和发展，为铜陵有色的建设和发展做出了应有的贡献。

陈守经同志的遗体于2015年2月4日7时在南宁市殡仪馆火化。

铜陵有色金属集团控股有限公司老干部部 〇一五年二月三日